図形と計量の徹底　60問
１．△ＡＢＣにおいて，次の値を求めよ．
(1) Ａ＝30°，Ｂ＝45°，ａ＝3のとき，ｂ及び△ＡＢＣの半径Ｒ

(2) Ａ＝45°，Ｃ＝60°，ｃ＝4のとき，ａ及び△ＡＢＣの半径Ｒ

(3) Ａ＝30°,Ｃ＝120°，ｃ＝
[image: image1.wmf]3

4

のとき，ａ及び△ＡＢＣの半径Ｒ

(4) Ａ＝60°，ａ＝3，ｂ＝
[image: image2.wmf]6

であるとき，Ｂ

(5) Ｂ＝45°，ｂ＝
[image: image3.wmf]2

，ｃ＝
[image: image4.wmf]3

であるとき，Ｃ

(6) Ｂ＝45°，Ｃ＝60°，ｃ＝
[image: image5.wmf]3

のとき，ｂ

(7) Ｂ＝60°，ｂ＝6，のとき，外接円の半径Ｒ

(8) Ｂ＝30°，ｂ＝
[image: image6.wmf]3

のとき，外接円の半径Ｒ
(9) Ｃ＝120°，ｃ＝
[image: image7.wmf]6

のとき，外接円の半径Ｒ

(10) Ｃ＝135°，ｃ＝
[image: image8.wmf]1

3

+

とき，外接円の半径Ｒ

(11) Ｃ＝150°，ｃ＝
[image: image9.wmf]2

3

とき，外接円の半径Ｒ

(12) ｃ＝3，外接円の半径Ｒ＝
[image: image10.wmf]3

のとき，Ｃ
(13) ｂ＝4，外接円の半径Ｒ＝
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2

のとき，Ｂ 
(14) ａ＝
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，ｂ＝
[image: image13.wmf]3

，Ｂ＝120°であるとき，Ａ
(15) ａ＝8，Ｂ＝110°，Ｃ＝40°のとき，外接円の半径Ｒ
(16) Ａ＝45°，Ｃ＝105°のとき，ａ：ｂ
(17) ａ：ｂ：ｃ＝4：5：6のとき，
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(18) Ｃ＝30°，ａ＝
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，ｃ＝
[image: image16.wmf]4

であるとき，Ａ
(19) Ａ＝120°，Ｂ＝15°，ｃ＝8のとき，ａおよび外接円の半径Ｒ
(20) 外接円の半径Ｒ＝3，ｂ＝
[image: image17.wmf]3

3

，Ｃ＝60°のとき，ｃおよびＢ
(21) ａ＝2，ｂ＝
[image: image18.wmf]6

，Ａ＝45°のとき，ＢおよびＣ
(22) ｂ＝
[image: image19.wmf]2

2

，ｃ＝2，Ｂ＝135°のとき，ＡおよびＣ
２．△ＡＢＣにおいて，次の値を求めよ．
(1) Ａ＝60°，ｂ＝5，ｃ＝6のとき，ａ
(2) Ｂ＝45°，ｃ＝6，ａ＝
[image: image20.wmf]2

7

のとき，ｂ
(3) Ｃ＝30°，ａ＝
[image: image21.wmf]3

7

，ｂ＝8のとき，ｃ
(4) Ａ＝120°，ｂ＝4，ｃ＝5のとき，ａ
(5) Ｂ＝135°，ｃ＝
[image: image22.wmf]2

2

，ａ＝6のとき，ｂ
(6) Ｃ＝150°，ａ＝5，ｂ＝
[image: image23.wmf]3

3

のとき，ｃ
(7) ａ＝3，ｂ＝5，ｃ＝7であるとき，Ｃ

(8) ａ＝3，ｂ＝7，ｃ＝8であるとき，Ｂ
(9) ａ＝5，ｂ＝12，ｃ＝13であるとき，Ｃ

(10)  ａ＝
[image: image24.wmf]5

，ｂ＝
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，ｃ＝3のとき，Ａ
(11) ａ＝3，ｂ＝
[image: image26.wmf]37

，ｃ＝4のとき，Ｂ
(12)  ａ＝
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3

+

，ｂ＝2，ｃ＝
[image: image28.wmf]6

のとき，Ｃ
３．△ＡＢＣにおいて，次の値を求めよ．
(1) ｂ＝2，ｃ＝
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3

+

，Ａ＝60°のとき，ａ，Ｂ，Ｃ
(2) ｂ＝2，ｃ＝
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+

，Ａ＝30°のとき，ａ，Ｂ，Ｃ
(3)  ａ＝
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，ｂ＝
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+

，Ｃ＝45°のとき，ｃ，Ａ，Ｂ
(4)  ｂ＝
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-

，ｃ＝2，Ａ＝135°のとき，ａ，Ｂ，Ｃ
４．次の三角形の面積の面積を求めよ．
(1) Ａ＝45°，ｂ＝7，ｃ＝4 
(2) Ｂ＝30°，ｃ＝6，ａ＝8
(3) Ｃ＝60°，ａ＝4，ｃ＝9

(4) Ａ＝120°，ｂ＝4，ｃ＝
[image: image34.wmf]6


(5) Ｂ＝135°，ｃ＝8，ａ＝
[image: image35.wmf]10


(6) Ｃ＝150°，ａ＝3，ｂ＝
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(7) 1辺の長さが4の正三角形
(8) 1辺の長さが
[image: image37.wmf]6

の正三角形
(9) ａ＝6，ｂ＝7，ｃ＝8

(10)　ａ＝
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，ｂ＝
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，ｃ＝
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(11)　外接円の半径が6の正三角形
(12)  Ｂ＝60°，Ｃ＝75°，ｂ＝
[image: image41.wmf]6


５．次の値を求めよ．
(1) 相似比が3:4である２つの相似な四角形の面積比

(2) 相似比が3:5である２つの相似な三角錐の体積比
(3) 四角形ＡＢＣＤにおいて，ＡＢ＝4、ＢＣ＝6，ＣＤ＝5，∠ＡＢＣ＝60°

　  ∠ＡＣＤ＝45°のとき，四角形ＡＢＣＤの面積
(4) △ＡＢＣ≡△ＡＰＣで，ＡＢ＝10、∠ＡＢＣ=30°，∠ＰＣＡ＝∠ＰＣＢ=90°　　　　　　　　　

　　の三角錐ＰＡＢＣの体積
(5) 相似な２つの円錐Ａ，Ｂがあり，ＡとＢの表面積の比が2:9とする．Ａの体積
を4とするときのＢの体積
(6) 半径5の球の体積　　　　      　(7) 半径6の球の表面積

(8) 表面積が24πである球の体積
(9) ２つの球Ａ，Ｂがあり，半径の差が3，表面積の差が60πである．このときの
体積の差

(10) 半球Ａと球Ｂの表面積は等しい．Ａの半径が6であるとき，球Ｂの半径
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